
Leistungen:

- Busfahrt im 4*-Reisebus

- 1 x Nachtfähre Savona – Bastia in

Doppel-Innenkabine

- Abendessen und Frühstück an Bord

- Linienflug Olbia – München mit Lufthansa

- dzt. Flughafentaxen (Stand 10/2023)

- Flughafentransfer München - OÖ

- 1 x Ü/HP im 3*-Hotel im Raum Porto

- 2 x Ü/F im 3*- Hotel im Raum Propriano

- 2 x Abendessen im Restaurant

- 1 x Tagesfähre Bonifacio – Santa Teresa

- 3 x Ü/HP im 4*-sup. Grand Hotel Porto Cervo

- Wanderbegleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, evtl.

Eintritte

Preis:

25.05.2024 - 01.06.2024 - Laut Katalog-/Detailprogramm

Laut Katalog-/Detailprogramm,

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer/-kabine Außen

1910 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer/-kabine Innen

1890 €

Pauschalarrangement im

Einzelzimmer/-kabine Innen

2195 €

KORSIKA und SARDINIEN - Die schönsten

Wandertouren auf beiden Inseln - 8 Tage

Die schönsten Wandertouren auf beiden Inseln

Erleben Sie mit uns eine faszinierende Wanderreise auf

Korsika und Sardinien! Wir haben für Sie die "Rosinen“

der beiden traumhaft schönen Inseln "herausgepickt“.

Erkunden Sie spektakuläre Schluchten, rote

Granitfelsen und malerische Küsten. Höhepunkte sind

Bonifacio, Capo Testa und Isola Rossa. Entspannen Sie

an der Costa Smeralda, bevor wir von Olbia

zurückfliegen. Ein unvergessliches Wandererlebnis in

nur einer Woche!"

1 Anreise nach Savona – Nachtfähre

Im Weiermair Reisebus geht es ins italienische Savona

zur Einschiffung auf der Nachtfähre. Abendessen an

Bord.

2 Spektakuläre Schluchten und rote Granitfelsen

Frühstück an Bord und Ausschiffung. Wir starten gleich

Richtung Süden in das Golo Tal, eine imposante

Schlucht zwischen den höchsten Bergmassiven

Korsikas. Ein jahrhundertealter Maultierpfad führt

Wanderer durch die Schlucht. Noch heute ist es ein

Gebiet der Hirten, das vom Golo, Korsikas längstem

Fluss, durchflossen wird. Die spektakuläre Scala di

Santa Regina ist bei Wanderern äußerst beliebt,

rötliche Granitfelsen zeigen hier schöne

Tafoni-Verwitterungen. Über den Passo Vergio und die

Spelunka Schlucht fahren wir im Bus nach Porto, wo es

die schönsten Sonnenuntergänge Korsikas gibt - und

unser Hotel. Ü/HP

Strecke: ca. 7 Km / ↑550 ↓400 / ca. 3,5 Std.

3 Panoramatour im Golf von Porto

Die Wanderung zur senkrecht abfallenden Felsklippe

beim Genuesenturm "Turghiu“ gehört zu den

eindrucksvollsten Erlebnissen auf der "Ile de Beauté".

Unter uns vernehmen wir das Rauschen der Brandung,

außerdem genießen wir eine schöne Aussicht auf den

Golf von Porto. Im Frühjahr erfreuen bunte

Blumenteppiche und Zistrosenbüsche unser Auge. Tief

unter uns ragt aus dem Meer ein turmhoher Felszahn

auf - Bilder wie aus einem Werbeprospekt. Weiterfahrt

nach Propriano, Zimmerbezug für 2 Nächte und

Abendessen.

Strecke: ca. 8 Km / ↑↓ 500 Hm /ca. 3 Std. 

4 Wanderung in Belvedere – Punta di

Campomoro Hier beginnt ein korsischer Küstenweg

den Sie nie mehr vergessen werden! Fotografen haben

hier einen "Arbeitstag“ an dieser wilden Küste, wo

Felsszenerien mit verschiedenen Farben und Formen

nicht enden wollen. Rundweg mit wenig

Höhenunterschied und Bademöglichkeit in der

glasklaren Bucht.

Strecke: ca. 7 Km / ↑↓ 100 Hm / ca. 4 Std. 

5 Spektakuläres Bonifacio, Frankreichs

südlichste Stadt

Hoch über dem Meer, auf einem weißen Kreidefelsen

gebaut und umspült vom tiefblauen Meer – die

Altstadt von Bonifacio wird begeistern. Entlang der

schneeweißen Klippen wandern Sie zum Capo

Pertusato wo man schon das Magdalena Archipel

Sardiniens bewundern kann. Der imposante

Wanderweg berührt auch immer wieder die feinen

Sandstrände und Fotografen finden Traummotive. Am

Abend Überfahrt mit der Fähre nach Sardinien und

Ankunft an der schönen Costa Smeralda wo wir in Porto

Cervo für 3 Nächte das wunderschönes 4*-superior

Hotel am weißen Sandstrand beziehen! hyperlink

Strecke: ca. 8 Km / ↑↓ 400 Hm /ca. 3-4 Std

6 Capo Testa das Traumwandergebiet

Die Halbinsel Capo Testa an der Nordspitze Sardiniens

bietet bei einer Rundwanderung einmalige Eindrücke

und tolle Ausblicke. Aus einer weitgehend wilden

Vegetation erheben sich bizarre Felsgebilde mit

versteinerten Figuren die in der Fantasie zu Fabelwesen

und Ungeheuern werden. Bei gutem Wetter reicht der

Blick bis nach Korsika.

Strecke: ca. 7 Km / ↑↓200 Hm /ca. 3,5 Std. 

7 Isola Rossa, mit leuchtend roten Felsen Sie

starten am alten Küstenwachturm von Isola Rossa. Die

roten Felsen bieten bereits einen ersten Vorgeschmack

auf die Wanderung Richtung Cap Canneddi. Das Grün

der Maccia und Wiesen, das Blau des Meeres mit den

weißen Schaumkronen bilden einen einmaligen

Kontrast. Jetzt nehmen die Felsen zu und das

leuchtende Rot wird immer intensiver. Mittagsblumen,

Sandnelken, Zistrosen und ein Pinienwald begleiten

uns zurück wo auch ein Sandstrand auf uns wartet.

Strecke: ca. 7 Km / 150 Hm /ca. 3,5 Std.

8 Costa Smeralda – Rückflug am Abend von Olbia

Ihre unvergessliche Wanderreise auf den zwei Inseln

können Sie heute am Strand ausklingen lassen, oder

am Meer spazieren… Rückflug um 17:25 Uhr von Olbia

nach München – Bustransfer nach OÖ.

Abfahrt: 5 Uhr Rückkunft: ca. 23 Uhr
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